
A legfontosabb vizsgáló jelek 

A vizsgálat blokk-vázlata: 

 

 

 

 

 

UGRÁSJEL BEMENET        f(t) = αααα . 1 

 xb,elött = bemenıjel ugrásjel elıtt 

 xb, után = bemenıjel ugrásjel után 

 to = ugrásjel megjelenés idıpontja 

 

SEBESSÉG BEMENET       f(t) = αααα . t 

 

 

 

 

 

IMPULZUS BEMENET     f(t) = δδδδ(t) 

 (DIRAC - impulzus) 

 

 

 

 

SZINUSZOS BEMENET     f(t) = A.sin(ωωωωt) 
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Egyszerő átviteli tagok ugrásjelre adott válaszfüggvényei: 

ÁTMENETI FÜGGVÉNYEK 

Bemenı jel: a to idıpontban megvalósuló ugrásjel. 

Kimenı jel: az átviteli tag jellegének megfelelı – itt bemutatott – kimenıjel változás 

 A diagramokon a vízszintes tengelyen az idı, a függıleges tengelyen az idıtıl függı 

kimenıjel értékei kerültek ábrázolásra. 

 

Az átviteli tag neve jele a válaszfüggvény 

ARÁNYOS   xki = Kp . xbe   

idıállandó nélküli P  

egy idıállandóval P1T  

két idıállandóval 

aperiodikus: nincs túllendülés 

periodikus (lengı): túllendüléses 

P2T  

 

 

 

 

INTEGRÁLÓ   dxki / dt = Ki . xbe   

idıállandó nélküli I  
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  ( folytatás ) 

egy idıállandóval I1T  

 

 

 

DIFFERENCIÁLÓ xki = Ki . dxbe / dt   

idıállandó nélküli 

(közelítı ábrázolás) 

D  

egy idıállandóval D1T  

 

 

 

HOLTIDİS    Td H  

P1T taggal kapcsolva 

( Td = 10 sec ) 

  

 

 

 

0 10 20 30 40 50
0

0.5

1

1.5

2

ido

ki
m

en
e

t

0 10 20 30 40 50
0

0.5

1

1.5

2

ido
ki

m
en

et

0 10 20 30 40 50
0

0.5

1

1.5

2

ido

ki
m

en
et

0 10 20 30 40 50
0

0.5

1

1.5

2

ido

ki
m

en
et



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Step Input
PID

PID Controller1

1

5s+1
Transfer Fcn1

+
-

Sum

PID

PID Controller

+
-

Sum2

PID

PID Controller2

1

5s+1
Transfer Fcn2

+
-

Sum1

1

5s+1
Transfer Fcn

Mux

Mux Graph

0 5 10 15 20
0

0.5

1

1.5

2

idı

ki
m

en
ı

 je
l


